

## Из дальних странствий

### Встреча в Бенгалуру

ПО ПРИГЛАШЕНИЮ министерства иностранных дел Индии Ленинградский Большой театр кукол гастролировал в городах этой страны со спектаклями «Сказка про Емелю» и «Слоненок». Гостеприимные хозяева отлично организовали поездку, показали нам исторические, архитектурные и памятные места. В Дели мы посетили мемориал Неру, а Ахмадабаде — музей Ганди и Академию искусств, побывали на Бенгальском заливе. Но самой запоминающейся была встреча в городе Бенгалуру; здесь мы стали гостями Светланы Николаевна Рериха. Пользуемся случаем и передаем добрые слова привета ленинградцам от земляка, отдающего много сил для укрепле-



ния дружбы между индийским и советским народами.

С. ГУТКЕВИЧ,  
актер  
● С. Н. Рерих с женой Д. Ра-  
ни.

Sealed